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Польща поставила на паузу передачу
МіГ-29 Україні - в чому причина
Варшава пов'язала постачання винищувачів із незавершеними
домовленостями щодо обміну дроновими технологіями з Києвом
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Польща затримала передачу МіГ-29 Україні

Польща досі не передала Україні обіцяні МіГ-29, і причина полягає
не в політичній волі, а у незавершених переговорах. Варшава
відкрито заявляє: постачання залежить від того, чи погодиться
Київ на умови технологічного обміну. Переговори між країнами
тривають, проте конкретних дат і фінальних домовленостей поки
немає.

Постачання залежить від домовленості з Києвом щодо передавання
технологій, як заявив заступник міністра оборони Польщі Цезарій
Томчик в ефірі польського "Радіо ZET". Про це пише Defense
Express, зазначаючи, що принципово нової інформації тут немає -
умови відомі ще з початку року.

"Ми не передали Україні МіГи. Нинішній уряд цього не зробив. Ми
домовилися з українською стороною про трансфер технологій. Якщо
це питання буде остаточно узгоджене, то справа винищувачів
завершиться успіхом", - заявив Цезарій Томчик, заступник
міністра національної оборони Польщі.

У Варшаві наголошують, що Україна за роки повномасштабної війни
накопичила унікальний досвід у сфері застосування безпілотників -
як щодо виробництва, так і щодо тактики їх використання. Саме
тому Польща прагне отримати доступ до українських рішень у галузі
дронових технологій, паралельно розвиваючи власні спроможності.

Український дрон-перехоплювач P1-SUN, який встиг показати свою
ефективність
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У Польщі вперше відкрито підтвердили, що передача МіГ-29 наразі
пов'язана не лише з політичним рішенням, а й із переговорами щодо
технологічного співробітництва у сфері безпілотних систем. При
цьому Томчик не уточнив, про які саме технології або форми
співпраці йдеться. Можливих термінів передачі літаків він також
не назвав.

Чому МіГ-29 залишаються критично важливими
для ЗСУ

Президент України Володимир Зеленський раніше пояснював, що запит
саме на МіГ-29 зумовлений критичним дефіцитом часу та пілотів.
Він наголошував, що підготовка пілота для роботи на F-16 триває
від восьми місяців до півтора року. Весь цей час військовий
відсутній на полі бою.

Зеленський підкреслював, що головна перевага МіГ-29 полягає в
тому, що українські авіатори вже навчені ними керувати. Це
дозволяє негайно залучати техніку до бойових завдань без тривалих
пауз на перенавчання особового складу.

5 лютого 2026 року Польща та Україна домовилися про спільне
виробництво дронів та озброєння. Поляки хотіли б отримати вигоду
від українського досвіду роботи з дронами - зокрема з роями БПЛА
та перехоплювачами. Водночас МіГ-29 залишатимуться одним з
основних засобів Повітряних сил ЗСУ щонайменше до 2030 року.

В обмін на передачу винищувачів МіГ-29 Польща, ймовірно, отримає
не лише українські військові технології, а й безпілотні літальні
апарати. Про це заявив посол України в Польщі Василь Боднар. Він
наголосив, що йдеться про обмін саме 14 літаків МіГ-29, які
перебувають у розпорядженні Польщі.

Що відомо про польські МіГ-29 та їхню
передачу

Про переговори щодо передачі останніх польських МіГ-29 Повітряним
силам ЗСУ Генеральний штаб збройних сил Польщі повідомив у грудні
2025 року. Вісім літаків Польща передала Україні ще в 2023 році.
У Варшаві тоді назвали кількість винищувачів, які готують до
передачі наступним етапом - переговори велися щодо решти машин,
що залишилися на балансі польської армії.

Польські МіГ-29 мали бути списані з балансу армії до кінця грудня
2025 року. Заступник міністра оборони Томчик заявляв, що передача
Україні цих літаків не зашкодить обороноздатності країни. Україна
тим часом масштабно нарощує власну дронову галузь - зокрема
запустила виробництво недорогих ударних безпілотників із штучним
інтелектом та комп'ютерним зором. Вони відрізняються не лише
низькою вартістю, а й високим ступенем влучань.
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